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A DDunamelléki EEgyházterület aaz aalábbiakban
közzéteszi KKépviselõgyûlésének eelnökségi
beszámolóit aa DDET ttagsága rrészére, mmelyek
2010. ooktóber 117-één, aa BBudapest-JJózsefvá-
rosi GGyülekezetben hhangzottak eel.

Elnöki beszámoló

Dr. Õsz-Farkas Ernõ
területi elnök

Küldetésünk:
„Jézus Krisztust megdicsõíteni, gyógyító és
szolgáló gyülekezetek és lelkészek közösségé-
ben, a reménység evangéliumának hirdetéséért
Magyarország 12 megyéjében és Budapesten.”

Hálaadás:
„Akik könnyezve vetettek, ujjongva arassanak!
Aki sírva indul, mikor vetõmagját viszi, ujjongva
érkezzék, ha kévéit hozza!” (Zsolt 126:5-6).

Minden visszatekintés a hálaadás alkalma.
Istené a vetõmag és a föld, a vetés és az aratás.
Az ember tapasztalata azonban változó. Sokszor
csak a kemény talajt láttuk, a maroknyi vetõ-
magot, és azt mondtuk, ebbõl soha nem lesz
kéve. Ha az emberi erõfeszítések oldaláról kö-
zelítjük meg a munkát, nem csoda, ha látjuk a
gyengeségeket, hibákat, fogyatékosságot és
sírunk. Lehet sírni, ha közben visszük a magot,
és nem állunk meg. Sírhatunk, ha úgy vetünk,
hogy közben hitben látjuk Isten ígéreteinek tel-
jesedését: egy nap ujjongva megérkezünk, meg-
számlálhatatlan kévékkel. 

A 2009 októbere és 2010 októbere közötti
idõszakban vetettünk és könnyeztünk; úgy vetet-
tünk, hogy kévét is látunk. Az aratásnak nincs
vége, de a termés zsengéje elõrevetíti a kévék
sokaságát. 

Bibliai modell:
Az egyházterület a 3 éves ciklusának tevé-
kenységi tervét ApCsel 11-13. fejezeteire ala-
pozta, az Antiókhiai gyülekezet modelljét kö-
vetve: 1) Misszió koordinálása; 2) Gyülekezeti
élet támogatása; 3) Lelkészkar szervezése. 

I. Misszió
Kitûzött cél: Váljék mind az 52 gyülekezet egy-
egy misszióút kiindulópontjává a következõ 3
évben. 

A gyülekezetek most adták be a harmadik
éves missziós pályázatukat. Örvendetes, hogy
mind az 52 gyülekezetünk tervez, és már õsszel
készül a következõ év programjaira. A beszá-
moló teljes szövegében és a ppt-ben közread-
tunk néhány pillanatképet a DET által támoga-
tott helyi missziós tevékenységek közül. A teljes
szöveg és prezentáció letölthetõ a www.det.ad-
ventista.hu honlap, „Gyülekezeti dokumentu-
mok” menüpont alatt, a DET Hírháló olvasói
számára ismert hozzáféréssel. 

2010-ben volt néhány kiemelt arató evan-
gelizációnk, szép eredményekkel: Kõbányán
és Újpesten (Lowell Hargreaves), Szombathe-
lyen és Mátyásföldön (David Klinedinst – GK).

A Bibliai Szabadegyetemek még mindig a
legnagyobb tartós érdeklõdést kiváltó program-
jaink. Helyszínek: Szombathely, Gyõr, Sopron,
Vác, Budapest-Óbuda, Pécs. 

A lelkipásztori szolgálat mellett úttörõ misszio-
náriusok munkába állításával segítette a TB az el
nem ért területeket. Jelenleg nyolcan szolgálnak
ebben a státuszban. Gyülekezetalapítások 12
helyszínen folynak. Az a célunk, hogy minden
gyülekezeti tag részt vállaljon a személyes
bizonyságtevésben. Számukra két képzési és
motiváló alkalmat szerveztünk. David Kline-
dinst (GK) Veszprémben tartott lelkesítõ felké-
szítõt, Budapesten pedig „Misszió a küldeté-
sünk” mottóval ima- és missziókonferenciát tar-
tottunk, mintegy 700 testvér jelenlétével. Kia-
dásra került a „Missziós Ötletbörze” füzet – 40
színes oldalon, melyben 20 kreatív, kapcsolat-
építõ missziós módszer leírása szerepel. A
missziómunka motiválására alakult a missziófó-
rum (levelezõlista), ahol kizárólag missziós ta-
pasztalatok kerülnek megosztásra. Feliratkozás:
det@t-online.hu e-mail címen. Bibliaórák inter-
netes teszt formájában külön honlapra került
(hitelvek alapján): www.bibliakutatás.hu honla-
pon. Az ének-zenei misszió támogatására pályá-
zatot írtunk ki a megyei vagy regionális kórusok
számára (825 E Ft összegû keret). A kis gyüle-
kezeteket számára 1000 missziós csomagot biz-
tosítottunk, 1 millió Ft támogatási összegbõl. 

Az egyházterület két speciális missziót is
mûködtet az unióval együtt. 2010. május 3-án,
„MentÕ Mentáliroda” néven elindult egy jó-
léti missziós szolgálat Budapesten, azzal a cél-
lal, hogy a lelki-mentális-szociális-fizikai egész-

ség megõrzéséhez szakmai segítséget nyújtson
az érdeklõdõknek. Lásd: www.mentomental.hu.
2008 tavaszán indult el a „Let's Talk” élõ be-
szélgetõs mûsor azzal a céllal, hogy értelmiségi
fiatalokat szólítson meg Budapesten. www.let-
stalk.hu. 

Keresztség és hitvallás
2008 – 74 fõ; 2009 – 88 fõ; 2010. I-III. – 89 fõ;
növekvõ tendenciát mutat. 

Összegzés és kihívások
Örömmel látjuk az eddig passzív gyülekezetek
missziós törekvéseit, az új, kreatív módszerek
keresését, azt a szándékot, hogy kilépjenek a
gyülekezet falai közül. Kihívás a fiatalok meg-
szólítása. Programjainkra nagyobb százalékban
az idõsebb korosztály jár. Néhány helyen kevés
türelmet mutatnak a testvérek a kapcsolatépítõ
programokban. Folyamatosan meg kell küzdeni
a vetés nélküli aratás késztetésével, a könnyû és
gyors munka kísértésével. Keressük a lehetõ-
séget a személyes munka további motiválására,
ami a közösségi misszió áldásának titka. Ezzel
együtt meg kell említeni a média, a könyvmun-
ka, a BLI, a falumisszió újraéledését egyes kör-
zetekben. Imádkozunk és kérjük az aratás Urát
újabb és újabb munkásokért, amíg van lehetõ-
ségünk dolgozni.

II. Gyülekezetek
Kitûzött cél: A gyülekezetek tagságának 10%-
ával növelni az aktív tagok számát. A gyüleke-
zetek lelki növekedését segíteni. Kis gyülekeze-
teket kiemelten támogatni

A „Kövesd a Bibliát!” mozgalom még nem ért
véget. A 66 nyelvû utazó Biblia minden héten
más gyülekezetbe kerül. Isten kezében egy
száraz bot is tengert szétválasztó eszköz lehet.
Miért ne tudna felhasználni egy Bibliát ahhoz,
hogy a közösség elkötelezze magát a Szentírás
tanulmányozása mellett, illetve, hogy felkeltse a
média és a környezet figyelmét az Ige népe
iránt? Ott, ahol megnyilvánult Mózes lelkülete,
a csodák nem maradtak el. Vendégek jöttek, más
egyházak lelkészei elsõ ízben jártak gyülekeze-
teinkben, megállt a forgalom a körúton, Bibliát
értelmezõ könyvek találtak gazdára, döntések
születtek az Ige naponkénti olvasása mellett. A
gyülekezetek maguk döntenek arról, hogy mi-
ként élnek az egyházterület által biztosított kez-
deményezésekkel és lehetõségekkel.

A gyülekezeti szolgálatokat segíti az ige-
hirdetõi hálózat szervezése. Jelenleg 60 testvér

Vetés és aratás
A DDunamelléki EEgyházterület KKüldöttgyûlésének eelnökségi bbeszámolói

Kévék íígérete

Képzések aa mmisszióért

Kérjétek aaz aaratás UUrát!
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kapott igehirdetõi megbízást. Számukra rend-
szeres képzést biztosít az egyházterület, az ATF
által. A gyülekezet misszióját segítette a körzet-
párok megalakítása is. Ott ahol ezt igényelték, 
a TB kiterjesztette a helyi lelkész hatáskörét a
földrajzilag szomszédos körzetre csere-evange-
lizációkban való részvételre. Az elõadócserék
változatosabb programok szervezését teszik le-
hetõvé. 

Nemcsak emberi erõforrás, hanem missziós
eszközök is támogatták a helyi közösségek mun-
káját. 2010 januárjában minden körzet kapott
egy kivetítõt. Követelmény volt, hogy hordoz-
ható eszköz legyen, ne szereljék a falra. A körzet
legnagyobb gyülekezete vette leltárba. (99 E
Ft/db).

Nagyon fontosnak tartjuk a vezetõi láto-
gatásokat is, nemcsak szombati szolgálatokon,
hanem testvéri órákon, illetve gyülekezeti bi-
zottsági üléseken. Ezek a megbeszélések teszik
lehetõvé a helyi kihívások, a speciális kérések
megértését. Az ET elnöke 2010-ben mintegy 20
gyülekezet bizottsági ülésén vett részt. 

A jó kommunikáció, az egységes munka
elõfeltétele. Egyre több olvasója van a DET
Hírhálónak, amelyben az elnökség közzéteszi a
közérdekû TB döntéseket, felhívásokat, aktua-
litásokat. Minden elnökségi jelentõben olvas-
ható eseményrõl részletesen írtunk az adott 
Hírháló számban. Feliratkozás a hírlevélre:
det@t-onlie.hu.

Összegzés és kihívások. A gyülekezetek tag-
létszáma nem nõtt a keresztségek számának nö-
vekedésével arányosan. Több helyen kezdemé-
nyeztük a tagrevíziót, mivel nem valós szá-
mokkal találkoztunk. Ennek érdekében jelentõs
lépések történtek, de még nem ott tartunk, ahol
kellene. Célunk szembenézni a valósággal, bár-
milyen változást is okoz a statisztikában. Felhív-
tuk a lelkészek figyelmét, hogy 2010-ben te-
gyenek lépéseket a realitásokkal megegyezõ tag-
nyilvántartásokért. A gyülekezeti aktivitás nõtt,
de messze nem mondható el mind az 52 gyüle-
kezetrõl. Több helyen a gyülekezetbe járók szá-
ma kritikus küszöb alatt mozog, ami megnehe-
zíti a mûködést. Kisebb gyülekezeteknél a rezsi
kifizetése nagy kihívást jelent, a terem hétközi
kihasználtsága minimális. Egyre nagyobb igé-
nyek jelentkeznek gyülekezeti felújításokra,
amelyek a csökkenõ nem tized bevételek mellett
egyre nehezebben teljesíthetõk. Megoldást kell
találni felújítási alap létrehozására minden
gyülekezetben. Új jelenség a fiatalok elvándor-
lása külföldre, ami a statisztikákban még nem
jelentkezik. Aggodalomra ad okot a válások szá-
mának növekedése. A 10 fõ körüli gyülekezetek
felzárkóztatása az esetek többségében nem
hatékony. Kivétel Balassagyarmat, ahol 8 fõrõl
12 fõre nõtt a taglétszám és újabb személyek
készülnek keresztségre. Imádkozunk a Szent-

lélek megújító jelenlétéért és hatalmáért, hogy
ébredést hozzon sorainkba.

III. Lelkészek
Kitûzött cél: Felszerelni, támogatni, megterem-
teni az átlátható munka feltételeit.

Célul tûztük ki a lelkészek szakmai fejlõdésének
segítését. 2010-ben ezt szolgálta a tematikus
lelkészértekezletek szervezése, amelyeken a
körzeti lelkészek készültek fel szakmai elõadá-
sokkal. 4 lelkészi szakmai mûhely alakult
(homiletikai, webes, lelkigondozói és missziós).
Elindult a GK által kért CEU (állandó tovább-
képzési) rendszer a lelkipásztorok között. Min-
den évben 2 kreditet kell szerezniük a lelkészi
hitelesítés meghosszabbításához, a világegyház
szabályainak megfelelõen. Angol nyelvoktatást
biztosítottunk minden lelkész számára, melyet 8
fõ vett igénybe.

Évente két vezetõi látogatás alkalmat ad
részletesen átbeszélni a körzet kihívásait. Egy-
részrõl fontosnak látjuk a lelkészi munka vezetõi
támogatását, másrészt fontos világossá tenni az
elvárásokat is. A lelkész munkájának átlátható-
sága növeli a bizalmat. Ezt szolgálja a lelkészi
havi munkaterv közzététele minden gyüleke-
zetben, a lelkész rendszeres szolgálata a saját
körzetében (negyedévente 12 szombat), a jelen-
tési kötelezettségek, elszámolások pontos és
határidõs teljesítése.

A lelkészkiértékelés minden évben vissza-
jelzést ad a lelkésznek arról, ahogy a körzet
tisztségviselõi látják a szolgálatát. Alapvetõen
megerõsítõ visszajelzések jöttek, néhány kivé-
teltõl eltekintve. A kérdõíveket minden bizottsá-
gi tag megkapja, ezen kívül a tagság 10%-a. A
2009. évre vonatkozó visszajelzések összesítése
azt mutatja, hogy két területen számottevõ vál-
tozás történt; a látogatások és képzések területén
fejlõdést tapasztalunk, bár még mindig ez a két
leggyengébb pontunk. Továbbra is azt szorgal-
mazzuk, hogy minden lelkipásztor évente láto-
gassa meg a tagjait. Általánosságban nõtt a lel-
készi munka megbecsülése és minõsége a test-
vérek véleménye szerint.

Kiemelt feladatként jelentkezett a lelki-
pásztori közösség erõsítése. A jó légkör, egy-

séges munkarend hatékonyabbá teszi az erõfe-
szítéseket. Szeretnénk, ha a lelkipásztorok csalá-
di háttere erõsödne. Egy szomorú eset még job-
ban rádöbbentett minket arra, hogy a lelkész-
családok fokozott veszélyben vannak, és fele-
lõsségünk van ezen a területen. A lelkészfelesé-
gek szolgálatának elismerése, a lelkészgyerekek
kötõdésének erõsítése prioritássá vált. Ennek
érdekében került megrendezésre a lelkészpárok
napja, immár másodszor, illetve a lelkészcsalá-
dok tábora Szilvásváradon – a lelkészgyerekek
megtartásáért. 

A lelkészi megbecsülés erõsödése egyik
formájának bizonyult a határon túli evangeli-
zációk lehetõsége. A TB úgy döntött, hogy min-
den lelkésznek lehetõséget ad évente egyszer
körzeten vagy határon túl evangelizálni új és
lelkesítõ tapasztalatok megszerzése érdekében.
Az a tapasztalatunk, hogy a határon túli magyar
misszióban tapasztalt sikereknek köszönhetõen,
a lelkipásztoraink lelkesebben jöttek haza, mint
ahogy elindultak. 2010-ben 12 lelkész vállalt
külföldi szolgálatot. 

Nyugdíjas lelkészeink különlegesen érté-
kes erõforrásai az egyházterületnek. Akit csak
lehet, az ET feladatokkal bíz meg és szolgálatát
támogatja; 2010-ben egységesen 15 000 Ft/fõ/hó
összeggel, amelybõl a DET területén végzett
szolgálataival összefüggõ költségeket fedezheti.
A nyugdíjas lelkipásztorok az unió által hitele-
sített szolgálattevõk, onnan kapják a nyugdíj ki-
egészítést a PMSZ szabályai szerint. 

Összegzés és kihívások
A lelkipásztorok megítélése javult, ami össze-
függésben van a rögzített elvárásokkal. Az a
tapasztalatunk, hogy ha a lelkipásztor megkapja
azt a szakmai, vezetõi támogatást és megbecsü-
lést, amit ez a szolgálat érdemel, jobb kedvvel,
lelkesedéssel és sokkal nagyobb hatékonysággal
végzi a munkáját. A lelkészi aktivitás pedig
mérhetõen megmutatkozik a gyülekezet aktivi-
tásában is. Célunk a lelkészi tekintélyt tovább
erõsíteni, hogy egyre több erõs gyülekezetünk
legyen. 

Köszönjük a lelkipásztoroknak, presbitereknek,
gyülekezeti tisztviselõknek és tagoknak az
elvégzett munkáját, hûségét, kitartását. Az Úr
közel!

Õsz-Farkas Ernõ
DET elnök

Budapest, 2010. október 17.

Megújulás

Vidéki ggyülekezetek llelkészei

Budapesti ggyülekezetek llelkészei

Emeld ffel aa kkezet!
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Titkári bbeszámoló

Bihari Csaba
területi titkár

A feladatunk nagy, ezért akár a „csügge-
dés mocsarában” is „elmerülhetnénk”, de
van egy jól ismert bibliai ígéret, mely
derülátókká tehet minket, hiszen maga a
világ Teremtõje és Megváltója adta ne-
künk ezt az ígéretet, és így hangzik: „Ne-
kem adatott minden hatalom mennyen és
földön … én veletek vagyok minden napon
a világ végezetéig” (Mt 28:16, 20).

A missziós megbízás teljesítése érde-
kében elsõdlegesen a lelki élet állandó
fejlõdésére van szükség, ezért elmaradha-
tatlan a lelki „táplálkozás” és a közösségi
élet. A jelentés a továbbiakban olyan sta-
tisztikai adatokat és adminisztratív infor-
mációkat tartalmaz, melyek közvetlenül
nem tartoznak a „lelki” élet elsõdleges di-
menziói közé, de valamilyen módon a
„lelki” tevékenység bizonyos szeletét tük-
rözik, és hasznosak lehetnek a további
teendõk meghatározásában.

1. Taglétszám változása
2009. október 1-jén a közösségnek 2553
tagja volt, ez 2010. szeptember 30-ra
2563 fõre változott. A fenti idõszakban
107 fõ csatlakozott az egyházhoz, mely-
bõl 94 személy keresztség, 13 pedig hit-
vallás által. Az elõzõ hasonló idõszakhoz
viszonyítva (2008. IV. negyedév–2009.
III. negyedév) a keresztségek száma nö-
vekvõ tendenciát mutat, hiszen, míg a
zárójelben jelzett idõben 75 személy
keresztelkedett meg, addig a jelenlegi
beszámoló által vizsgált idõszakban 94
személy, mely több mint 25%-os (25,3%)
növekedést jelent. Ennek eredményeként
egy enyhe növekedést könyvelhetünk el
(10 fõ, 0,39%) az összlétszámban is, an-

nak ellenére, hogy folytattuk az elkezdett
tagrevíziós munkát. 

A beküldött és feldolgozott anya-
könyvi lapok alapján megállapíthatjuk,
hogy a megkeresztelkedettek 59,6%-a nõ,
40,4%-a férfi. 

A korosztályok megoszlása esetében a
két „legnépesebb” korosztály a 20 év alat-
ti korcsoport 26 fiatallal (27,7%), illetve a
21-35 év közöttiek, 26 személy (27,7%),
melybõl következik, hogy 52 személy
(55,4%) a 35 év alatti korosztályt képvi-
seli. A megkereszteltek 73,5%-a (69 sze-
mély) a 13-45 éves korcsoportba tartozik.
A teljes kép az 1. ábrán látható.

Az egyházterületen 2009 októberében
24 lelkészi körzetben, 53 gyülekezet lé-
tezett, melybõl kettõ valójában területi
gyülekezeti státusszal felruházott gyüle-
kezetalapítás (Sopron és Pécel). Ez a
szám 2010. szeptember 30-ára, 52-re mó-
dosult, mivel a Kapolyi Gyülekezet a
Balatonlellei Gyülekezet szórványává
vált (DET 344/2010. sz. határozat).

A gyülekezetek taglétszámuk szerinti
arányát a 2. ábra mutatja.

A gyülekezetek 61,5%-a 50 tag alatti,
ebbõl 46,2% (24) gyülekezet 30 tag alatti,
amely nagy kihívást jelent és nagymérték-
ben „megterheli” az anyagi és humán erõ-
forrásokat.

Két olyan gyülekezet van még, mely a
jelenlegi konferenciai ciklus (2008. II. ne-
gyedév) kezdetén 10 tag alatti létszámmal
rendelkezet, ebbõl Balassagyarmat hihe-
tetlen „élni akarásról” tett bizonyságot,
hiszen a ciklus kezdeti 7 tagról 12-re nö-
vekedett, ami több mint 70%-os (71,4%)
növekedést jelent. 

Ezeket a gyülekezeteket 26 személy
gondozza, melybõl felszentelt lelkész 22
fõ, reaktivált felszentelt lelkész 2 fõ, se-
gédlelkész 1 fõ, gyakornok 1 fõ. Az egy-
házterületen dolgozik még 2 alkalmazott
és egy személy megbízásos szerzõdéssel

2. Bizottsági ülések és határozatok
A Területi Bizottság öt alkalommal ülése-
zett és 110 határozatot hozott.

Az Operatív Bizottság 18 ülést tartott,
melyen 178 határozatot szavazott meg.

A 2008-as évben lehelyezett alapokra
(ügyrend, pályázati rendszer, lelkészek
körzeten kívüli szolgálatának szabályozá-
sa stb.) építve, az elmúlt egy évben inkább
a mûködés és a misszió „akadálymentes”
biztosítása érdekében hozott határozatok
voltak jellemzõk.

3. Kommunikáció
A 2008 végén megújult egyházterületi
honlapot tovább mûködtettük, és mindent
megtettünk és megteszünk annak érdeké-
ben, hogy aktuális hírek és információk
jelenjenek meg a honlapon. 2010. január
1-jétõl a „Kövesd a Bibliát!” program
bemutatásával és nyomon követésével
bõvült a honlap, majd a Bibliaíró program
aktualitásai is felkerültek oda. A jobb
kommunikáció érdekében az elindított
Hírhálót tovább mûködtettük, melyen
keresztül a gyülekezeti tisztviselõkhöz
juttattunk el információkat, és az elnök-
ségi levelek (lelkészek számára) is a jobb
kommunikáció szolgálatában álltak. A
lelkészi és gyülekezeti, közérdekû doku-
mentumokat tartalmazó tárhely kínálata is
tovább gazdagodott.

Hálásak vagyunk elõször is Istennek,
mivel tudatában vagyunk annak, hogy
minden „eredmény” mögött Isten Lelke
áll, mert Isten a misszió és az egyház Ura.

Ez viszont nem foszt meg attól az
örömtõl, hogy az odaszánt lelkésztársak
és gyülekezeti tagok áldozatos munkáját
elismerjük és hálásak legyünk Istennek,
hogy munkatársul rendelte õket és együtt
végezhettük a szolgálatot, hiszen a Szent-
írás „megengedi” ezt, ahogyan Pál írja az
öröm levelében: „Hálát adok az én Iste-
nemnek, valahányszor megemlékezem
rólatok, és mindenkor minden könyörgé-
semben örömmel imádkozom mindnyá-
jatokért, mert közösséget vállaltatok az
evangéliummal…” (Fil 1:3-5).

Bihari Csaba
egyházterületi titkár

1. áábra 2. áábra
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Pénztárosi bbeszámoló

Dr. Deák Judit
területi pénztáros

Tized jellegû bevételek
2009. december 31-ig az egyházterületrõl beérkezett 230,8 millió Ft
bruttó tizedbevételbõl a divíziónak adott 7%, az uniónak átadott kétszer
10%, valamint Newboldra adott 0,2% és a TET-nek küldött 3% után
162,8 millió Ft maradt a területen. Az elõzõ év végén 231,7 millió forint
volt a bruttó tized beérkezés és 171,3 millió forinttal gazdálkodhatott az
egyházterület. Az összes tized beérkezés 0,7 millió forinttal volt ke-
vesebb, mint az elõzõ évben, a nettó tized pedig a GK, a Newboldi
Fõiskola és a Tiszavidék anyagi támogatása miatt közel 8,5 millió forint-
tal kevesebb.

A grafikon szemlélteti, hogy az egyházterületre beérkezett összes tized
(amely a gyülekezeti, a dolgozói és az egyéb – egyénektõl jövõ – tizedet
összesíti), a 2004. év kivételével 6-9%-os egyenletes növekedést mutat.
A trendvonal (azaz a lineáris vonal) ábrázolja, hogy 2008. év tizedbe-
fizetése kiemelkedõ volt. A tizedfizetés szerkezetét tekintve ez nem a
gyülekezeti tized ugrásszerû megemelkedésébõl (lásd az alábbi tábláza-
tot), hanem az egyéni tizedadakozásból fakadt.

A gyülekezeti tizedbefizetés a 2009. évben, a válság évében, nemhogy
csökkent, hanem Isten különleges kegyelme által további 5%-kal
növekedett. Így az össztized az egyéni tizedfizetés csekély mértékû
csökkenésének ellenére közel 100%-os maradt. Mindez Istenünk áldását
és testvéreink tizedfizetési hûségét bizonyítja.

Nem tized jellegû bevételek
2009. december 31-ig 10,5 millió Ft nem tized jellegû adomány érkezett
be a területhez. A tavalyi évben ebbõl a forrásból 13 millió forint jött be.
Az adományok szerkezetének fõbb adatai: 2,5 millió Ft lakbérre, 4,0 mil-
lió Ft területre és kápolnára érkezett és 3,5 millió Ft a kamatbevétel. 
A gyülekezeti adakozási készséget az alábbi táblázat szemlélteti 2003. és
2009. években:

Eszerint – a kék színnel jelölt – területnek beérkezõ adományok csökke-
nõ tendenciája komoly pénzügyi nehézséget prognosztizál az elkövetke-
zõ évekre a mintegy 2 milliárd piaci értékû imaházaink kulturált fenn-
tartására, esetleges korszerûsítésére. 

Tized kiadások
Az alkalmazottak bérére és költségeire december hónap végéig 110,6
millió forintot adtunk ki. Az adminisztrációs és általános költségek 12,6
milliós összege, amely 0,2 millió forinttal kevesebb, mint az elmúlt év
hasonló idõszakában, többek között a következõ fõbb tételeket foglalja
magában: 

Postaköltség: 0,3 millió Ft. Telefonköltség 0,7 millió Ft. DET-szék-
ház és egyéb rezsi 1,9 millió, banki költségek 1,1 millió Ft. Irodaszerek:
0,3 millió Ft. Szolgálati lakások bérleti díja és felújítása 2,5 millió Ft,
értekezletek 1 millió Ft, irodai eszközök javítása 0,2 millió Ft, egyéb
vegyes kiadások 4,1 millió Ft (pl.: Bibliák, nyugdíjas lelkészek értekez-
lete, kéményellenõrzés, épületbiztosítások, TED revizorok ellátása, te-
rembérlések, képviselõ-értekezlet költségei stb.).

Misszióra fordított kiadásaink
A könyvelési adatok és a pénztárosi elszámolások szerint 2009. évben a
lelkészek fizetése és a járulékos költségterhein túl az alábbiakkal támo-
gattuk az evangelizációs munkát a területen:

2009. december 31-én az elõzõ évi maradvánnyal együtt a mûködõ ala-
pok egyenlege 70,5 millió Ft volt.

Összességében elmondható, hogy a válság évében óvatos gazdál-
kodással és a gyülekezetek várakozáson felüli tizedfizetésének köszön-
hetõen kellõ tartalékkal zártuk az évet, és azzal a reménnyel indítottuk a
2010-es évet, hogy a jó Isten, aki eddig is felettünk tartotta kezét, ebben
az évben is vezetni fog bennünket.

Deák Judit 
egyházterületi pénztáros

Budapest, 2010. október 14.
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